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Stabile tilstandsvektorer P er karakterisert ve( ligningen
Pp=p, je. (P-Ip=o.

Vi lgser na denne ligningen ved radoperasjoner.
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En mulig lgsning ay ligningen er vektoren (1/2,3/4). Summen av komponentene j den-
ne vektoren er 5/4. Vi multipliserer dermed den beskrevne lgsningen med 4/5, og far
vektoren

Som er en lgsning av ligningen, og i tillegg en godkjent tilstandsvektor.

Det er flere mater 4 se pa spgrsmalet om det finnes flere Stabile tilstandsvektorer.

® Nullrommet tj] p _ I har dimensjon 1. Dermed kan det kun finnes 1 vektor med
komponentsum 1.

® Vi kan se pa den stabile tilstandsvektoren som en lgsning av ligningssystemet
—.75p; + 0.5p, = 0, pr+p=1.

Dette systemet har 1 unik Igsning, siden Systemet har rang 2,
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